



# Голос времени

31 ОКТЯБРЯ  
СУББОТА 2018

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 84 (7674)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## В Новопавлловском почтамте прошел «День подписчика»



Традиционно Всероссийскую декаду подписки, организованную ФГУП «Почта России» совместно с крупнейшими издательствами страны, в Новопавлловском почтамте завершила акция «День подписчика». Это мероприятие было проведено в операционном зале городского отделения почтовой связи.

Специалисты отдела подписки организовали замечательный праздник для наших клиентов. Нарядное оформление помещения, музыка создавали теплую, непринужденную атмосферу. В этот день никто не остался без внимания: сувениры вручались всем, кто пришел оформить

подписку на периодические печатные издания.

А организованная совместно с коммерческим отделом беспроигрышная лотерея была воспринята «на ура» как клиентами, так и сотрудниками ОПС и почтамта. Надо сказать, что призы были весьма щедрыми. Порадовали участников лотереи и бытовая техника, и подписные абонементы на центральные и местные издания. Экземпляры газет «Голос времени» и «Новопавлловское утро» для проведения лотереи были любезно предоставлены редакциями.

На этом сюрпризы для кли-

ентов не закончились. Самым читающим подписчикам от администрации почтамта были приготовлены ценные подарки. Специалисты отдела подписки Марина Мещерякова и Юлия Самойлова выехали к клиентам на дом, где и вручили призы. Такое внимание постоянным клиентам в почтамте стало доброй традицией. И мы надеемся, что количество семей, оформляющих абонементы на десять и более экземпляров газет и журналов, с каждой подписной кампанией будет расти.

Алексей ПОРЕЧНЫЙ,  
заместитель начальника  
Новопавлловского почтамта.

Подписка на газеты и журналы продолжается. Вас ждут в отделениях связи, а также ваши почтальоны!

## Наши землячки не оплошали

В Ставрополе прошел красной этап XI Всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования детей «Сердце отдаю детям». Его цель - выявление и поддержка талантливых педагогов, работающих в системе дополнительного образования, и обобщение передового опыта.

Не остались в стороне и кировчане. Сначала педагоги дома детского творчества и Марьинской школы приняли участие в заочном этапе конкурса. Каждый из них подготовил «визитную карточку» своего кружка, сняв её на видеорелик, и представил программу, по которой работает. Всё было сделано отлично, и по

итогах отборочного тура все три наших участника получили приглашение в финал.

Финал краевого конкурса проходил уже в очной форме. Конкурсанты давали открытые занятия и защищали свои дополнительные общеобразовательные программы. Наши землячки справились прекрасно.

Оценивало выступления компетентное жюри.

По итогам конкурса хореограф Марьинской школы Ирина Свищица получила диплом участника в художественной номинации. Наиболее удачно выступили педагоги дополнительного образования дома творчества из

города Новопавлловска. Руководитель кружка «Кулинарные фантазии» Ольга Вареникова заняла третье место в номинации «Изобразительное и декоративно-прикладное творчество» и получила в качестве приза мультярку. А руководитель кружка «Флоренталь» Ольга Пристневская стала победителем в естественнонаучной номинации и была награждена телевизором.

Педагоги были также отмечены грамотами и денежными премиями от Ставропольской краевой организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.

Ирина ТИМОНИНА.

## Таксистам предписано соблюдать закон

Продолжает активную работу районная межведомственная комиссия по вопросам социально-экономического развития Кировского района. Недавно прошло очередное заседание, участники которого рассмотрели вопросы снижения неформальной занятости.

На заседании были приглашены индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги такси. Им доступно и подробно рассказали о возможных по-

следствиях несоблюдения налогового и трудового законодательства в сфере пассажирских перевозок, а также о мерах административной ответственности, предусмотренных законодательством РФ.

Решением комиссии всем присутствующим предпринимателям рекомендовано привести свою деятельность в соответствие с нормативными актами.

(Соб. инф.)

### ◆ Колхозу имени Калинина - 85

Уважаемый Юрий Федорович, труженики и ветераны колхоза имени Калинина!

Администрация муниципального образования Горнозаводского сельсовета от всей души поздравляет вас со знаменательной датой - 85-летием со дня основания колхоза имени Калинина.

В день славного юбилея мы сердечно поздравляем вас и желаем вам крепкого здоровья на долгие годы, жизнелюбия, неутомимой жажды поиска, духовной силы, успешной работы.

Хочется выразить вам искреннюю благодарность за долгие годы упорного труда, за высокий профессионализм и умение выстоять на крутых жизненных виражах, за терпение и понимание долга, за честное отношение к делу и истинное служение стране.

Желаем вам в юбилейный год новых достижений, мира и благополучия в семьях, счастья вам и здоровья!

## Обнаружено взрывное устройство...

Во второй школе прошла тренировка, во время которой отработывались действия по проведению эвакуации и оказанию первой медицинской помощи в случае совершения террористического акта.

В тренировке приняли участие ученики, руководители нештатных аварийно-спасательных формирований и персонал школы, а также спасательные службы района, включая службы оповещения и связи, охраны общественного порядка, противопожарную, медицинскую, газовую и службу энергетики и светомаскировки. Всего в тренировке участвовали 560 человек и пять единиц техники.

Всё началось с того, что в

школьной столовой был обнаружен предмет с признаками взрывного устройства. Об опасной находке немедленно оповестили все спасательные службы. Одновременно началась эвакуация учащихся и персонала в безопасное место. За несколько минут школа опустела.

Прибывшая оперативная группа с помощью миноискателя нашла подозрительный предмет и обезвредила его. Тренировка прошла быстро и организованно. Личный состав муниципальных спасательных служб и нештатных аварийно-спасательных формирований школы справился с поставленной задачей успешно.

Владимир ЦЫСЬ.



## Ты - студент, а это значит...

В Кировском филиале Пятигорского медицинского колледжа состоялась торжественная церемония посвящения в студенты. В этом году на обучение в Филиал колледжа поступили 36 студентов - будущих медицинских сестер и братьев, а также фельдшеров.

С напутственным словом к студентам обратилась заведующая Кировским филиалом Людмила Мазенина. Она сказала, что отличие первокурсники - частица семьи, в которой предстоит прожить не один год. И это начало трудного, но интересного пути к вершинам профессионального медицинского образования. Она отметила, что профессия медработника - одна из самых благородных, гуманных и необходимых профессий на земле, а потому требует чистоты души и

помыслов. Людмила Николаевна пожелала студентам быть любознательными и трудолюбивыми, а также прожить в колледже интересную, насыщенную жизнь.

В оригинальной форме студенты-старшекурсники представили свою студенческую жизнь: от внешнего вида студента-медика до получения оценки на защите дипломной работы. Это было и дефиле в медицинских костюмах, и фильмы, и презентации о студенческой жизни, а первокурсники удивили всех присутствующих красивыми песнями и игрой на национальных музыкальных инструментах.

В заключение новоиспеченные студенты получили студенческие билеты, загадали заветные желания и выпустили шары в небо.

Нелли ПУИКИНА.



# Светлана Марочкина отдала медицине 36 годочков

Вся жизнь Светланы Марочкиной связана с Новопавловском, где она родилась, окончила школу и трудилась, и с медициной. Последней отдала 36 годочков – большая часть прожитых на сегодняшний день лет.

18-летней девчонкой, только что окончившей киевское медицинское училище, она пришла работать в такую серьёзную организацию, как санэпидемстанция. Как помощник эпидемиолога, участвовала в проверках санитарного состояния школ, детских садов, продовольственных магазинов, парикмахерских и других объектов. Выезжала в семьи, где регистрировались случаи инфекционных заболеваний, беседовала с родителями, объясняла, как вести себя, чтобы не заразиться.

Пройдя такую прекрасную практическую школу, Светлана Васильевна перешла в детское отделение центральной районной больницы. Здесь она проработала около десяти лет – сначала процедурной, а затем старшей медицинской сестрой.

По её словам, работать было очень интересно. Тогда ещё были живы социалистические соревнования, и отделения соперничали друг с другом. Каждое старалось выглядеть на высшем уровне. Администрация больницы еженедельно проходила с проверкой. Заглядывали во все углы, переворачивали матрасы – словом, смотрели «от» и «до». Занимались три первых места поощряли различными поездками или премиями. На первом месте «по долгу службы» чаще всего оказывался роддом, а детское отделение занимало почётное второе.

Не единожды Светлана Марочкина участвовала и в персональных конкурсах «Лучший по профессии» и тоже обычно ниже первого-второго места не опускалась. Раз даже в край поехала без подготовки, и показала с ходу пятый результат. А экзаменовали, можно сказать, с пристрастием. Чего только ни требовалось знать! И все инъекции правила проведения прививок, клинику и первую помощь при различных заболеваниях, оказание первой помощи при переломах и травмах глаз, нормы СанПиНа и умение делать перевязки. Причём и в теории, и на практике.

Но настоящую медсестру было

ничем не испугать. Она любила свою работу, любила детей. Конечно, с совсем крохотными было нелегко. А главное – жалко «мучить» их уколами и капельницами. Понятное дело, что имел место и такой известный феномен, как цепная реакция: если закричал один, через минуту орёт всё отделение. Приходилось и в роли Бабы-Яги выступать, когда измученные борьбой с нежелательными есть малышами мамы приводили «последний аргумент» – грозили позвать медсестру, которая придёт и сделает укол...

В таких случаях выручало понимание, что всё это – исключительно на пользу и во благо. Ну а ребят постарше и уговаривать не приходилось, эти уже сами всё понимали. И сами шли на процедуры, а с ещё большей охотой бежали к «сёте Свете» поболтать по душам, поделиться секретами.

Вот к чему невозможно было привыкнуть и с чем смириться, так это с детскими смертями. К сожалению, бывало и такое. Чаще всего причиной становилось небрежное отношение к лекарствам в семье. Бабушки забывали спрятать свои таблетки от давления, а малыши их находили и, по неосторожной привычке всё тянуть в рот, проглатывали. Последствия могли быть самыми печальными. На памяти Светланы Васильевны от таких таблеток умерли три малыша. Причём один поступал в отделение дважды. В первый раз его удалось спасти, во второй – ушёл...

А в 1989-м году, когда на территории центральной районной больницы построили пятиэтажное здание, куда перевели и детское отделение, в судьбе нашей героини произошёл крутой поворот. Её «распределили» в отделение скорой помощи.

Работа здесь не похожа ни на что. Если в стационаре всё более или менее размеренно и идёт своим чередом, то на «скорой» планов нет никаких, произойти может всё, что угодно, и в любой момент нужно быть готовым ко всему. Могут вызвать и к пострадавшим в аварии, и с острым отравлением, и с инфарктом. Да ещё, чтоб уж совсем весело, ко всем одновременно.

И здесь главная трудность – дежурит всего одна бригада. А ведь вызовы поступают стихийно, не придерживаясь никаких



◆ Фельдшер Евгений Погорелов, медсестра по приёму вызовов Светлана Марочкина и водитель «скорой» Роман Ибрагимов

графиков. За несколько минут их может набраться четыре-пять. И все – одинаковой важности. Так что хоть разорвись. Тут уже в первую очередь едут по тем адресам, которые ближе друг к другу. Ну а те, кому приходится ждать, нервничают, возмущаются.

Каждый сезон богат своими болячками. Летом много отравлений, особенно среди детей, которые едят то недоспелое, то несмытое. В гололёд идут ушибы и переломы. Межсезонье с его сыростью и неустойчивой температурой провоцирует грипп и острые респираторные. Ну а гипертоникам плохо в любое время, и в жару, и в холод. И самые страшные для них часы – раннее утро, с трёх до четырёх. Почему-то наибольшее число инфарктов приходится на это время.

В среднем за сутки поступает около 20 вызовов. Выпадают и более спокойные дни, и более напряжённые, когда телефон буквально раскалится. Но, пожалуй, хуже всего дежурит в праздники. Поликлиника в эти дни не работает, вся нагрузка ложится на «скорую» и приёмный покой с дежурными врачами. А ведь праздники для русского человека – дополнительный экстрим. Тут и драки, и алкогольные отравления.

Да и чисто по-человечески – кому хочется трудиться в праздничный день? Вся семья дома, от-

дыхает, а ты работаешь. Особенно это чувствуется утром первого января. Вокруг – тишина, улицы словно вымерли, все спят, а ты шлёпаешь на работу...

Сказывается и «круглосуточность» рабочего дня. Человек запрограммирован ночью спать, и заставлять себя бодрствовать довольно тяжело. А впрок заранее не отоспавшись.

Медсестра по приёму вызовов. «Подумаешь, – скажет кто-то. – Принял вызов, передал – всего делов-то!» Но не всё так просто. Ведь она – и первый диагност, который в путаной речи и неясных симптомах пытается определить, что же на самом деле происходит на том конце провода. И психолог – ведь с каждым надо поговорить грамотно, одного расспросить, другого успокоить. А в «часы пик» – ещё и «громоотвод», принимающий на себя первый удар от возмущённых больных или их родственников. «Я вам уже пять (десять, 15, 20) минут назад звонил, а вас до сих пор нет! Безобразия!» И медсестра срочно переквалифицируется в психотерапевта и пытается объяснить, снять раздражение.

А ещё бывают ложные вызовы. Чаще всего так развлекаются дети. «Ой, у меня мама в обморок упала!» Называют адрес и бросают трубку. А ты думаешь: гнать машину или не гнать? Впрочем,

вопрос риторический – однозначно гнать. Потому как за дело не определишь, врут тебе или говорят правду. И лучше перестраховаться, тем более когда речь идёт о здоровье и самой жизни человека.

Один раз и вовсе заделся настоящий телефонный террорист. Он мог звонить каждые 15 минут и говорил шокирующие вещи. Это не только мешало работать, но оскорбляло, выбивало из колеи. Пришлось обратиться в милицию. Но там лишь руками развели: такой номер в крае не зарегистрирован. Видимо, «малышка» действительно оказалась заезжим: месяца через полтора звонки прекратились.

А бывали и непридуманные анекдоты. Этот случай произошёл в параллельную смену уже под конец дежурства. «Вы можете помочь при скоплении газа?» – огоршил звонивший сидевшую на телефоне молоденькую медсестру. Та переадресовала вопрос уставшему фельдшеру. «А отравления нет?» – поинтересовался тот. И когда ему ответили, что нет, посоветовал звонить «01». А газы-то скопились в кишечнике...

Словом, на «скорой» хватает и трагичного, и смешного. Нередко они и вовсе идут рука об руку. Как в жизни!

Оксана ВОРОПАЕВА.

# Правительство края одобрило проект бюджета на 2016 год

Под председательством губернатора Владимира Владимировича состоялось внеочередное заседание Правительства края. Главным в повестке стал вопрос о проекте бюджета на 2016 год. В своём вступительном слове руководитель региона назвал главный финансовый документ края бюджетом развития и ответственности. Губернатор призвал продуманно подходить к принятию всех финансовых обязательств, прежде всего, социального характера.

– Наша ответственность – это социальные выплаты и заработные платы, которые должны осуществляться вовремя и в полном объёме, – подчеркнул Владимир Владимирович.

Основные параметры бюджета Ставрополя на 2016 год представила заместитель председателя Правительства края – министр финансов Лариса Калининская.

Как прозвучало, общий объём доходов краевой казны составит 73,9 миллиарда рублей. Прогнозируемый прирост поступлений налоговых и неналоговых доходов

в краевой бюджет в 2016 году составит 3,5 миллиарда рублей, что на 7,4% больше по отношению к показателям текущего года.

Объём расходов краевого бюджета на 2016 год прогнозируется в сумме 78,9 миллиарда рублей. До 85% в структуре расходов составит заработная плата работников бюджетной сферы, социальные выплаты, средства дорожного фонда и содержание сети социальных учреждений региона.

Как отметила министр финансов края, несмотря на прогнозируемый в 2016 году рост

собственных доходов, общий объём расходов предлагается к сокращению на 7,4 миллиарда рублей. Это обусловлено, в первую очередь, снижением предельного размера дефицита краевого бюджета с 15% в текущем году до 10% в 2016-м. Таким образом, дефицит краевого бюджета планируется в объёме 5 миллиардов рублей.

Комментируя параметры бюджета края на 2016 год, глава Ставрополя отметил возможность их корректировки в течение года.

– Я надеюсь, что экономический климат будет улучшаться, и мы получим возможность больше средств направлять на развитие края, – сказал Владимир Владимирович.

Сформированный проект регионального бюджета на 2016 год передан для рассмотрения в Думу Ставропольского края.



На заседании Правительства также был представлен проект бюджета территориального Фонда обязательного медицинского страхования на 2016 год. Как сообщил директор фонда Сергей Трапанин, общий объём доходов прогнозируется в сумме 23,7 мил-

лиарда рублей. Объём расходов Фонда ОМС также планируется в сумме 23,7 миллиарда рублей, что на 2,1% больше показателей текущего года.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛКА  
ФАЗАННЫЙ КИРОВСКОГО  
РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО  
КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

27 октября 2015 г.

п. Фазанный № 36

О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального образования поселка Фазанный от 18.11.2014 года № 44 «О земельном налоге на территории муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края»

Совет депутатов муниципального образования поселка Фазанный

## РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования поселка Фазанный от 18.11.2014 года № 44 «О земельном налоге» следующие изменения:

1.1. Пункт 6.1 изложить в следующей редакции:

«Органы местного самоуправления муниципального образования поселка Фазанный»

2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

Глава муниципального образования поселка Фазанный  
С.И. АКАШЕВ.

# ВКЛЮЧИТЕ СВЕТ, ИЛИ К ЧЕМУ ПРИВОДЯТ ДОЛГИ!

ГУП СК «Ставрополькоммунэлектро» о порядке расчетов за электроэнергию.

В соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 г. № 354, потребители электрической энергии обязаны своевременно и в полном объеме вносить плату за коммунальные услуги до 10-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом, за который производится оплата.

При возникновении задолженности за потребленную электроэнергию в размере, превышающем сумму 2 месячных размеров платы, нечисленных исходя из норматива потребления и тарифа на электроэнергию, производится ограничение электроснабжения. Минимальный размер задолженности, за которую вправе ввести ограничение электроснабжения может составить от 640 до 940 руб. в зависимости от индивидуальных условий проживания и благоустройства жилья.

Возобновление электроснабжения может осуществляться в течение 2 календарных дней со дня полного погашения задолженности или заключения соглашения о порядке погашения задолженности, при этом потребителю дополнительно предъявляются требования о компенсации расходов на проведение работ, связанных с его отключением и подключением к электрическим сетям. Ограничение электроснабжения не освобождает потребителя от обязанности погашения задолженности, одновременно с про-

ведением мероприятий по ограничению в отношении неплательщика ведется и претензионно-исковая работа. Взыскание задолженности в судебном порядке так же оборачивается для должника дополнительными затратами, такими, как оплата пени и судебных расходов.

При несоблюдении сроков оплаты ГУП СК «Ставрополькоммунэлектро» вправе произвести расчет размера пени за каждый день просрочки и предъявить к оплате.

Чтобы не стать должником, достаточно всего лишь своевременно вносить плату за потребленную электроэнергию. На сегодняшний день сделать это можно любым удобным способом: обратившись в кассу нашего предприятия, воспользовавшись услугами банков или их платежными терминалами, также прием платежей ведет Почта России.

Нередко возникают спорные ситуации, когда показания, исходя из которых произведены начисления за электроэнергию, значительно отличаются от реальных показаний прибора учета, в таких случаях Вам необходимо сообщить свои фактические показания в адрес предприятия и вызвать контролера для их фиксации. Это естественная ситуация, предусмотренная Правилами предоставления коммунальных услуг, возникающая при отсутствии у предприятия сведений о Ваших фактических показаниях электросчетчиков за расчетный период. Правилами предусмотрены расчетные способы

определения месячного потребления электроэнергии, и в таких случаях объем потребления электроэнергии рассчитывается исходя из среднемесячного потребления, но не более 6 месяцев подряд. По истечении этого срока расчет производится по нормативам потребления, утвержденным Министерством жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края. Показания, полученные в результате применения расчетных способов, могут отличаться от реальных показаний приборов учета, что требует соответствующего перерасчета. Перерасчет производится на любом этапе применения расчетных способов, но после получения фактических показаний приборов учета, при этом фактические показания учитываются при определении размера оплаты за тот расчетный период, в котором они были выявлены.

Во избежание недоразумений с начислениями платежей рекомендуется ежемесячно до 26 числа предоставлять показания своих приборов учета электроэнергии. Делать это возможно по телефону, по электронной почте или воспользовавшись сервисом «Личный кабинет» на сайте нашего предприятия. При оплате в кассах предприятия, или обратившись к специалистам абонентского отдела, вы можете провести сверку расчетов и уточнить свои расчетные показания приборов учета.

С уважением ГУП СК  
«Ставрополькоммунэлектро».

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОВЕТСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

«22» октября 2015 г.

ст. Советская

№ 37

Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края Совет депутатов муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края

## РЕШИЛ:

1. Установить и ввести в действие на территории муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края ставки земельного налога, порядок и сроки уплаты налога за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

2. Установить налоговые ставки в следующих размерах:

2.1. 0,3 % от кадастровой стоимости в отношении земельных участков:

- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах, расположенных на территории муниципального образования Советский сельсовет и используемых для сельскохозяйственного производства;

- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, принадлежащей на объекту, не относящийся к жилищному фонду и к

объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства;

- ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд.

2.2. 1,5% от кадастровой стоимости в отношении прочих земельных участков.

3. Определить следующий порядок и сроки уплаты налога:

3.1. Налогоплательщиками-организациями земельный налог уплачивается по истечении налогового периода, не позднее 15 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом;

3.2. Налогоплательщиками-организациями авансовые платежи по итогам отчетных периодов за первый, второй, третий квартал уплачиваются не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом (30 апреля, 31 июля, 31 октября);

3.3. Налогоплательщиками-физическими лицами земельный налог уплачивается не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

4. От уплаты земельного налога освобождаются органы местного самоуправления и учреждения культуры муниципального образования Советский сельсовет Кировского района

Ставропольского края в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на них обязанностей.

5. Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы, а также право на налоговые льготы в соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, представляются налогоплательщиками самостоятельно в налоговый орган по месту нахождения земельного участка в срок до 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главного специалиста – главного бухгалтера администрации муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края Н.Н. Боделан.

7. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

8. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2016 года но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

9. С момента вступления в силу настоящего решения признать утратившими силу следующие решения Совета депутатов муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края:

- от 28.11.2013 г. № 21 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края»;

- от 04.02.2014 г. № 2 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов от 28.11.2013 г. № 21 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края»;

- от 08.05.2014 г. № 15 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов от 28.11.2013 г. № 21 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края»;

- от 07.11.2014 г. № 39 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов от 28.11.2013 г. № 21 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края»;

- от 24.11.2014 г. № 44 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов от 28.11.2013 г. № 21 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края».

Председатель Совета депутатов,  
глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края  
С.Д. СТАРЦЕВ.





АО «НОВОПАВЛОВСККРАЙГАЗ»

## Будьте бдительны при пользовании газом!

Уважаемые пользователи газа!

Убедительно просим следить за работой газовых приборов, дымовых и вентиляционных каналов, проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов. Перед использованием отопительной печи проверять открыт ли полностью шибер. Периодически очищать «карман чистки» дымохода.

При появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть все краны на внутридомовой газовой разводке и газовых приборах, а также на вводе в дом, открыть окна или форточки для проветривания помещений, сообщить о случившемся в аварийно-диспетчерскую службу АО «Новопавловсккрайгаз» по телефону 04, с мобильного 040 (вне загазованного помещения!).

Исполнительный директор  
Д.Н. КУНДРЮКОВ.

(06-641)

**ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.** Телефон: 8-938-075-00-94

Св-во. 304071617300111. ИНН 071607673500.

**Продаётся**  
**ДОМ**  
г. Новопавловск (в районе больницы).  
100 кв. м. Цена 2,5 млн. руб.  
Тел.: 8-962-402-27-77

**ДОМ**  
в г. Новопавловске.  
Тел.: 8-918-798-10-71

**Продаются**  
**КУРЫ-НЕСУШКИ**  
отличной яйценоскости.  
Бесплатная доставка.  
Тел.: 8-905-471-71-42

## ОКНА БЕРТА

ТЕРМОС+

600 руб за м<sup>2</sup>

ТОЛЬКО  
В  
ОКТАБРЕ 2015 ГОДА

светопропускание, %	77
энергосбережение, м <sup>2</sup> С/Вт	18
шумоизоляция, Дб	35

\*Разница между обычными стеклопакетами и стеклопакетом «Термос+» составляет 600 рублей за м<sup>2</sup>. Срок действия акции с 01.10.2015 по 31.10.2015.  
Подобрать оптимальное решение можно только в индивидуальном порядке при заказе окон «Окна БЕРТА» или на официальном сайте окна-берта.рф

Новопавловск, ул. Курская, 116  
8 (928) 963 73 53



4 ноября г. Новопавловск Казачий рынок с 8 до 16ч. питомник «Сады Прикамья» г. Пермь проводит **День Садовода**

**ПЛОДОВЫЕ ДЕРЕВЬЯ И КУСТАРНИКИ** (карликовые сорта яблони, колоновидные яблони, яблони свердловской селекции, слива, алыча, морозостойчивые сорта черешни, мушкетер вишня, сливо-вишневые гибриды, ирга, красноплодная и черноплодная рябина, калина, облепиха, смородина черная и красная, крыжовник, жимолость, ремонтантная малина, ежевика, ежемалина, голубика, орех маньчжурский, лимонник китайский и др.).  
**САЖЕНЦЫ КРУПНОПЛОДНОЙ САДОВОЙ ЗЕМЛЯНИКИ И КЛУБНИКИ В ГОРШКАХ** (развитая корневая система позволит получить полноценный ранний урожай в следующем сезоне).  
**ДЕКОРАТИВНЫЕ КУСТАРНИКИ** (спирей, курильский чай (лапчатка), барбарис, жасмин и др.).

**ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ**  
в цех по выделке шкур **ГЛАДИЛЬЩИКИ.**  
Тел.: 8-928-81883-33.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»  
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.  
Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 25-00305 от 23 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Сетевская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-01. E-mail: golosvremeni@mail.ru  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и реализованность заказов несет автор. Их точная реализация всегда складывается с позиций редакции.

## 3 и 17 ноября - день донора

Приглашаем жителей г. Новопавловска и района принять участие. Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

### о проведении открытого аукциона № 3 по продаже земельного участка с кадастровым номером 26:35:070601:18

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене земельного участка.

Дата и место проведения аукциона: 11 декабря 2015 г. в 10.00 ч. по адресу: ст. Старопавловская, ул. Советская, 38, Администрация МО Старопавловского сельсовета, 2-й этаж, зал заседаний.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес и номер контактного телефона организатора торгов, адрес электронной почты: Администрация МО Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края, ст. Старопавловская, ул. Советская, 38, тел/факс 8(87938)50-5-30; 50-2-53, e-mail: staropavlovka.26@mail.ru.

#### Предмет аукциона

Лот № 1. Продажа земельного участка с кадастровым номером 26:35:070601:18 местоположение: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, улица Советская, примерно в 1, 632 км. по направлению на северо-запад от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, по ул. Советская, 31, площадью 10000 кв.м, категория земель – земли населённых пунктов, разрешённое использование – для ведения личного подсобного хозяйства, обременения и ограничения в использовании земельного участка в соответствии с разрешённым использованием отсутствуют.

Начальная цена земельного участка установлена на основании отчета независимого оценщика (заключения к отчету) № 133 от 25.09.2015 года – 50000 руб.

Сумма задатка (20% от начальной цены участка) – 10000 руб.

Шаг аукциона (2% от начальной цены участка) – 1000 руб.

Осмотр земельного участка на местности претендент осуществляет самостоятельно.

#### Основания проведения аукциона:

- Земельный кодекс Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ;

Порядок приема заявок на участие в Аукционе: Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми к ним документами принимаются с 03.11.2015 г. по 04.12.2015 года включительно по рабочим дням с 08.00 ч. до 16.00 ч. по адресу: ст. Старопавловская, ул. Советская, 38, каб. №

4. Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется организатором торгов в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов.

Для участия в аукционе заявители представляют:

1) заявку на участие в аукционе по форме, указанной на официальном сайте администрации по адресу [www.staropavlovskaya.ru](http://www.staropavlovskaya.ru), с указанием реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) оригинал документов, подтверждающих внесение задатка.

4) В случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо, то предоставляется заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Место, дата, время и порядок определения участников аукциона:

Заявки и документы заявителей для определения участников аукциона рассматриваются организатором аукциона 07.12.2015 г. в 15.00 ч. по адресу: ст. Старопавловская, ул. Советская, 38.

#### Оформление результатов аукциона:

Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается Организатором аукциона и победителем аукциона в день проведения торгов.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте администрации Старопавловского сельсовета по адресу [www.staropavlovskaya.ru](http://www.staropavlovskaya.ru), а также на официальном сайте Российской Федерации [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Срок принятия решения об отказе в проведении аукциона: Организатор торгов вправе отказать от проведения аукциона до 30.11.2015 года. В течение трех дней со дня принятия решения об отказе обязан возвратить внесенные задатки.

Глава администрации МО  
Старопавловского сельсовета  
А.А. КОНОВАЛОВ.

### Организация реализует

**КУР-НЕСУШЕК.**  
Бесплатная доставка.  
Тел.: 8-928-10930-76

**Куры несушки**  
доставка бесплатно!  
+7(961)464-85-64

**В аптеку требуется**  
фармацевт/провизор с  
опытом работы.

Зарплата высокая.  
Обращаться по тел: 8(8652) 71-92-75; 75-55-55;  
факс 71-92-57 e-mail: sa.personal@yandex.ru

Коллектив работников  
ООО «Хлебная база»  
глубоко скорбит по поводу  
безвременной смерти  
электромонтёра предприятия

ГОРБИК  
Александра Ивановича  
и выражает искренние  
соболезнования родным  
и близким покойного.

### СВЯЗНОЙ РАБОТА

Требуются  
сотрудники!

Запишитесь  
на собеседование!  
[www.job.svyaznoy.ru](http://www.job.svyaznoy.ru)  
8 800 700 700 3



**Погода**  
2-5 м/с.

2 ноября (понедельник) ночью +0°, днём +12°, малооблачно с прояснениями, атмосферное давление повышенное, ветер юго-западный, 1-2 м/с.

3 ноября (вторник) ночью +4°, днём +15°, облачно, атмосферное давление повышенное, ветер юго-западный до 1-2 м/с.

4 ноября (среда) ночью +3°, днём +9°, облачно, атмосферное давление повышенное, ветер северо-западный, 3-4 м/с.